福音散文 在疾病中遇見主

已经许久未病得这样严重了,一个星期里每日的症状皆不尽相同。但感谢主有这么多弟兄姐妹的 关心、代祷与我同在!

话说近日染病倒卧在床、全身乏力,连打电话请假的力气也没有!喉咙发炎导致暂时失声,眼看两次想请室友帮忙打电话的机会均擦肩而过。录音机里正放着牧师罗马书的讲章,心想:「主啊!现在只有靠你了。没有人会在这时出现帮助我了。」就在这时,忽然听见好似搬运货物及房东的说话声。我不愿再错失这个机会,遂费了九牛二虎之力攀爬上楼,请房东帮我打电话请假。后来听房东说,原本是不需来的,但因两天前,房客与送货公司间有误会,房东今日才不得不亲自陪同送货。这时恼海中一句经节闪过,是在罗马书八章廿八节:「我们晓得万事都互相效力,叫爱神的人得益处,就是按祂旨意被召的人。」感谢赞美主!神何等信实啊!

谢过房东后,再回床上休息,牧师的讲道陪着我度过臥病在床的时光。虽然肉体有软弱,但內心却甚喜乐,因终究得着一段完整的时间能心无旁骛地聆听信息,正如哥林多后书四章十六节所云:「所以我们不丧胆,外体虽然毁坏,內心却一天新似一天。」真像我此时的写照。

当我们软弱时,快抓住神的应许,因靠着那加给我力量的,凡事都能做。阿门!

第一卷 第四十一期 2004/06/11